

COMPOSICIÓN D ELOS GRUPOS

Grupo I	Grupo II	Grupo III	Grupo IV
Celta B	Alfaro	Alcalá	Algeciras
Compostela	Calahorra	Alcorcón	Almería
Lugo	Logroñés	At. Madrid B	Bal. Linense
Ourense	Osasuna B	Getafe	Betis B
Pontevedra	Binéfar	R. Madrid B	Cádiz
Leonesa	Huesca	Lanzarote	Coria
Ponferradina	Zaragoza B	Mensajero	D. Hermanas
Zamora	Barcelona B	Pájara P.J.	Écija
Caudal	Espanyol B	Univ. Las Palmas	Granada
Marino Luanco	Figueroas	Vecindario	Motril
Oviedo B	Gramanet	Alicante	S. Fernando
Spórting B	Hospitalet	Benidorm	Sevilla B
Univ. Oviedo	Lleida	Castellón	Ceuta
G. Torrelavega	Mataró	Hércules	Melilla
Alavés B	Sabadell	Novelda	Mallorca B
Amurrio	Tarrasa	Onda	Diter Zafra
At. Bilbao B	Beasain	Valencia B	Jerez
Aurrerá Vitoria	Éibar B	Conquense	Mérida Prom.
Barakaldo	R. Sociedad B	Talavera	Cartagonova
Gernika	R. Unión Irún	Toledo	C. Murcia

■ Segunda B

Se van al grupo IV

Cartagonova y C. de Murcia jugarán con andaluces, extremeños, ceutíes y melillenses

LA VERDAD • MURCIA
Cartagonova y Ciudad de Murcia jugarán la próxima temporada en el grupo IV de Segunda B según la propuesta que la comisión de clubes de dicha categoría ha elevado a la Federación española para su aprobación en la Asamblea del fútbol español.

Según dicha propuesta, elaborada por consenso después de estudiar varias diversas combinaciones, el fútbol de Segunda B sufrirá una total revolución. Por lo que afecta a los dos equipos murcianos, ambos estarán la próxima temporada en el grupo IV compitiendo contra doce equipos andaluces, uno de Ceuta, otro de Meli-

lla, uno más de las Baleares y tres extremeños.

Pero la revolución no queda ahí. Así, los catalanes pasan en bloque del tradicional grupo III al II, los equipos del País Vasco se dividen entre el grupo I (seis en total) y el II (los cuatro restantes) mientras que los valencianos jugarán contra madrileños, canarios y castellano-manchegos.

Por parte del Cartagonova, su presidente, Florentino Manzano, se mostro conforme con el cambio y hasta incluso satisfecho: «Creo que está bastante bien. El grupo queda bien en conjunto y pienso que en él el Cartagonova tiene bastante que decir. No vamos a

renunciar a nada y creo que podemos aspirar a todo. Además, con este cambio de grupo, se evita un poco la monotonía en la que estábamos cayendo al ver siempre, año tras año, a los mismos rivales. Lo que ya me extraña un poco es la especie de revolución que se ha montado en el grupo II, separando a los catalanes de baleares y valencianos».

Por su parte Quique Pina, promotor del Ciudad de Murcia, también se mostró conforme: «Nosotros acabamos de llegar y nos daba igual jugar en uno que en otro grupo. Lo que debemos hacer es formar un buen equipo e intentar consolidarnos».

TELÉFONOS DE EMERGENCIAS

112
24 HORAS
TELÉFONO ÚNICO DE EMERGENCIAS

AMBULANCIAS
112

BOMBEROS
968 21 1727

CRUZ ROJA
968 35533

Policia Nacional
09

URGENCIAS
DE 1
INCENDIOS FORESTALES
968.345000



ANTE CUALQUIER EMERGENCIA LLAMA AL 112 CON URGENCIA

UNA RESPUESTA INMEDIATA Y COORDINADA DE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD, SANITARIOS Y EXTINCIÓN DE INCENDIOS ANTE CUALQUIER SITUACIÓN DE RIESGO

LLAMADA EFECTIVA INCLUSO DESDE TELÉFONOS MÓVILES SIN COBERTURA

En caso de incendio forestal, llama inmediatamente al 112



M. PODIO

Arias, de espaldas con el número 2, en un partido del Albacete.

Arias y Vidal, dos nuevas adquisiciones del C. Murcia

LA VERDAD • MURCIA

El Ciudad de Murcia no para. A la presentación ayer de Guillermo Rodríguez Sánchez, conocido en el mundo del fútbol como *Bomba*, un centrocampista procedente del Badajoz, se han unido otros dos nuevos jugadores. Se trata Carlos Arias Chicón, un defensa procedente del Albacete, y de Gabriel Vidal Nova, delantero que esta última temporada ha jugado en el Getafe y que antes lo hizo en el Mallorca.

Ambos jugadores han llegado ya a un acuerdo con el Ciudad de Murcia e incluso el primero de ellos, Arias, será presentado hoy como nuevo integrante de la plantilla del segundo equipo de la capital murciana, mientras que el segundo lo será probablemente el próximo lunes.

Asimismo se está en negociaciones, bastante avanzadas pero no culminadas, con un delantero argentino que podría recalar en el

Ciudad de Murcia en breve plazo. Con las dos nuevas adquisiciones y la probable del argentino, quedarían aún dos puestos, ambos de delanteros, por cubrir para que el equipo de Quique Pina tenga completa su plantilla.

A tal efecto cabe recordar que hasta el momento han sido nada menos que nueve los jugadores que han ido fichándose para la nueva temporada. Ya están comprometidos con el Ciudad de Murcia Contreras, Raúl Albaladejo, Cervelló, Bernacquia, Torres, Asier, Bomba y Rubén Bilbao, que se unirán a los tres que aún quedan por fichar y todos ellos se juntarán a los cinco supervivientes de la plantilla que consiguió el ascenso a Segunda B hace poco menos de un mes.

Los que quedan de la anterior campaña son Edu Serrano -que al final no se fue a Alicante-, Sánchez, Rafa Muñoz, Idiáquez, Francis y Javi Meroño.

► Murcia será llegada y salida de etapa en la Vuelta

La ciudad de Murcia será el escenario de la llegada de la decimosexta etapa de la Vuelta Ciclista a España y el de la salida de la decimoséptima, tras el acuerdo que se ha plasmado hoy entre el Ayuntamiento de Murcia y Unipublic, empresa que organiza la carrera que se celebrará del 8 al 30 de septiembre de este año. El municipio pagará trece millones trescientas mil pesetas de canon por acoger la Vuelta. La firma se ha realizado ayer por la mañana en el edificio consistorial murciano entre el alcalde Miguel Ángel Cámara y Felipe Sáinz de Trápaga, representante de Unipublic. Posteriormente, Cámara y Sáinz de Trápaga han comparecido en una rueda de prensa, junto a Miguel Cascales, concejal de Deportes del Ayuntamiento de Murcia.